11Iro

Hmsa: Valera
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.10.2010 19:38:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.10.2010 19:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186220/answer/186221




CnenyeT 00paTUTHCS K YPOJIOTY Ha OYHBIM OCMOTP. B 3a04HOM (hopMaTe CII0KHO OTIPefeIuTh
xapakTep Baimei npo6iemsl. X0Ts, BEpPOSITHEE BCET0, HUUET0 CTPAILIHOTO ¥ Bac He CIy4Yusiocs, u 3To
IIPOMAET caMo CoOO.



